

## 区地方金融监督管理局:

# 推动金融改革 助力实体经济

区地方金融监督管理局作为机构改革政府新成立部门,将以金融高质量发展为主线,准确把握助力实体经济发展、推动金融改革创新、推进企业股改上市、防控化解金融风险的工作方向,为全区经济高质量发展基础上的高速增长,提供强有力的金融服务保障。

**本报讯** 经济兴则金融兴,经济强则金融强。该局将把如何更好地为实体经济服务作为金融工作的出发点和落脚点,引导辖内银行金融机构牢固树立服务实体经济的经营理念,鼓励辖内银行金融机构将资金更多地投向优质高效企业,确保年内新增制造业贷款9亿元。大力推广江苏省综合金融服务平台,力争年内注册企业数达到4000

家。开展“金融沙龙”等活动实施精准对接,深入推进普惠金融服务,实现金融服务高质量。

金融要发展,创新是动力。引入更多金融机构,逐步健全门类齐全、协调发展的金融组织体系。与区科技局一起研究现代金融支持我区高质量科技型中小企业加快发展的政策体系,召开知名投资机构与我区科技型股权投资对接会,加大金融

支持科技创新的力度,推动科技金融相互融合。开展孵化器、众创空间与金融相结合的联合招商活动,将金融服务直接嵌入双创活动密集区域,推动板块联动发力。发挥上市公司资本市场平台优势,推动发展直接融资。鼓励辖内银行业金融机构加快中小微企业金融产品创新,扩大“苏科贷”、“苏微贷”等业务规模,加大对辖内中小企业的融资

担保支持力度。

区委十三届六次全会指出:“积极鼓励和帮助企业加快股改、加快上市,推动尽快走上资本市场,获得更大发展空间”。该局将深挖上市资源,对今年全区确定的23家上市(挂牌)后备企业持续走访,开展“一对一”交流。加强培训宣传。采取走出去、引进来的方式,赴上海财大举办产业金融与企业上市研修班,邀请专业证券机构、证券交易所等专家来坛,积极营造造上市、争上市、快上市的良好氛围。强化资金激励。持续指导企业分阶段进行专项资金

申报,降低企业股改上市成本,今年全区力争新增新三板挂牌企业2家,新增股改企业12家。

防控金融风险是金融监管部门义不容辞的职责,该局将把主动防范化解系统性金融风险放在更加突出的位置,坚持积极谋划、主动作为、合力攻坚,强力推动不良贷款化解,持续加大防非处非力度,严密防控类金融机构风险,着力营造良好金融环境,守住不发生区域性、系统性金融风险的底线。

臧风华

## 区住建局:

### 积极协同解决金坛烈士家属住房问题

**本报讯** 为更好地解决革命烈士赵志芳父亲赵文明、母亲卢素珍住房困难问题,区住建局住房保障办协同区退役军人事务局,帮助他们申请了公共租赁住房,解决了实际难题。

赵志芳1984年11月参加对越自卫反击战,1985年奉命执行前沿爆破、开掘堑壕通道任务,在执行任务时遭敌炮弹袭击,不幸壮烈牺牲。现在赵志芳烈士父母年事已高,身患多种疾病,行动不便。为方便就医,他们从指前镇搬至城区生活,常年租赁

私房,而且经常搬家,现租住在华苑二村一车库内。按照《优抚对象住房优待办法》规定,包括烈属在内的优抚对象可以享受住房社会优待,主要包括:优抚对象在申请经济适用住房、公共租赁住房、住房租赁补贴或农村危房改造等社会住房保障时,同等条件下优先安排。

鉴于赵文明夫妇为革命烈士家属,区委、区政府将他们作为其他特殊对象进行安置,由区退役军人事务局负责向区住建局住房保障办借用公共租赁

住房一套予以安置,房屋租金标准为每月每平方米建筑面积2.4元。近日,工作人员来到老人的租住处,上门帮助老人签订政府公共租赁住房合同,移交钥匙及水、电、燃气卡等物品,赵文明夫妇“住房难”问题得到圆满解决。

区住建局住房保障办表示,今后将全力配合解决烈士家属居住问题,主动为他们排忧解难,实现住有所居,安居乐业。

余月霞 潘钰婷 吴紫荆

## 长荡湖“三乱”整治顺利收官

**本报讯** 近日,由西城街道河长办牵头,街道环保办和长荡湖管委会及有关行政村联合开展的长荡湖“三乱”综合整治行动顺利收官,共拆除竹排12处、养殖网箱1处、渔棚1处。

长荡湖是我区重要的水源地,近年来我区通过生态清淤、禁渔等一系列措施对长荡湖进行生态保护,但长荡湖周围仍然存在许多违章搭建和外来船只,给沿岸水生态环境造成了很大破坏。

通过此次“三乱”整治,长荡湖观感质量将得到进一步提升,生态环境进一步改善,为创建长荡湖旅游度假区打下了坚实的基础。

下一步,西城街道环保办将配合河长办,加强长荡湖西城段日常巡查监管工作,发现一处违建及时上报并清理一处,继续深化河长制工作,确保此次“三乱”整治成效“不反弹”。

徐欢 孙婷 蒋伟云

## 唐王故事会:

### 讲乡村故事 做幸福农民

**本报讯** 4月30日上午,第十届金坛读书月唐王村“讲乡村故事,做幸福农民”主题故事会在朱林镇唐王村如期举办。活动在唐王小学孩子们的经典诗歌朗诵中拉开序幕。与会来宾纷纷走上台,为唐王村的孩子与乡亲们讲述一个又一个乡村故事。

唐王故事会成立于1988年4月,目前创作和讲演会员80多人。故事会积极创办故事宣传阵地,建立故事创作基地,编辑故事乡土教材,开展故事进农村活动。2017年,唐王村投资200余万元,新建了占地2600平方米、以故事文化为龙头的村基层文化中心。2018年,唐王村进一步健全农家故事书屋、故事剧场、故事讲堂、多功能教育、道德讲堂等功能,积极满足村民就近便捷享受基本公共文化服务需求。唐王故事会每年举办故事

节,强化故事创作和讲演培训,聘请故事专家和本土故事员讲课、传授创作讲演经验。组织故事沙龙,借助“道德讲堂”“社区天天乐”舞台、戏迷乐园、广场演

出、农村小舞台等,讲演故事、宣传身边的道德模范和先进典型,打造唐王故事文化品牌。

李蕾文/摄



图为唐王故事会活动现场

## 金坛缘何受到德企如此青睐

(上接第一版)

“泡咖啡是十分讲究的,器皿、水温……”彼得·贝克尔说,工作如泡咖啡,注重细节。他租住在碧桂园,每天泡咖啡,是他的“必修课”。

“对不起,一个客商在赶来的路上,我不能让他等一

链接:

德国工业4.0是基于工业发展不同阶段作出的划分。按照目前共识,工业1.0是蒸汽机时代,工业2.0是电气化时代,工业3.0是信息化时代,工业4.0是利用信息化技术促进产业变革的时代,即智能化时代。

此概念最早在2013年4月汉诺威工业博览会推出,核心是为了提高德国工业竞争力。工业4.0是由德国政府《德国2020高技术战略》中所

秒。”彼得·贝克尔说目前公司办公区、厂房正在装修,“开业时一定要邀请你们参加……”

彼得·贝克尔说完,钻进车一溜烟走了。压根看不出,他是一位72岁的德国老人。

提出的十大未来项目之一,由德国联邦教育局及研究部和联邦经济技术部联合资助,旨在提升制造业智能化水平,建立具有适应性、资源效率及基因工程学的智慧工厂,在商业流程及价值流程中整合客户及商业伙伴。利用物联网信息系统将生产中的供应、制造、销售信息数据化、智慧化,最后达到快速、有效、个人化的产品供应。

## 花鸟市场5月底完成整治

(上接第一版)

“此次我们主要拆除违法建设和不按规定设置的户外广告店招牌,因为绝大部分的宣传告知、沟通协调等难点在前期已经解决,所以拆除工作快。这其中充分考虑到商场的权益和广大市民的诉求。”区城管行政执法大队二中队副队长陈涛表

示,针对拆违现场形成的扬尘,他们已经安排现场洒水,力争将扬尘污染降到最低。

区城管局将按照《江苏省城市容貌标准》要求,为整治后的花鸟市场商铺提供规范的店招牌设计标准,联合商铺共同打造一个全新的花鸟市场。

徐欢

举报电话: 110  
0519-82396053 (24小时)  
0519-82306602 (工作日)  
来信举报:  
金坛区丹阳门北路一号刑警大队  
金坛区政法委(扫黑办)  
来访举报:  
金坛区滨湖派出所四楼402室  
金坛区市民中心D楼226室

黑 恶 霸 痞 犯 罪 分 子  
主动投案自首才是唯一的出路!